
Рецензія 

на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Українська мова і література) 

другий (магістерський) рівень вищої освіти; ступінь магістр; галузь 

знань 01 Освіта/Педагогіка; спеціальність 014 Середня освіта 

(Українська мова та література) 

Метою ОП є поглиблення теоретичних та практичних знань, умінь, 

навичок здобувачів із фахових (професійних) дисциплін за спеціальністю 014 

Середня освіта (Українська мова і література), опанування загальних засад 

методології наукової та професійної педагогічної діяльності, формування 

загальних та спеціальних компетентностей, достатніх для ефективного 

розв’язування складних проблем у професійній педагогічній діяльності 

вчителя закладу загальної середньої освіти. 

Програма уможливлює поєднання компетентностей учителя 

української мови та літератури з прикладними компетентностями філолога, 

як-то: фахівця з медіа-комунікацій, польської мови чи документознавства, 

розширити спектр професійних можливостей. Програма передбачає 

підготовку випускників до впровадження новітніх педагогічних, методичних 

та інноваційних технологій у професійній діяльності вчителів ЗЗСО. 

Запропонована ОПП відповідає сучасним вимогам, що уможливлює 

спрямувати педагогічні зусилля на підготовку магістрів і можливістю 

працевлаштування відповідно до Національного класифікатора України ДК 

003:2010 «Класифікатор професій». 

Програмні компетентності ОПП формують здатність розв’язувати 

задачі дослідницького та/або інноваційного характеру в професійній 

діяльності з організації та моніторингу освітнього процесу в системі 

загальної середньої освіти. 

Вважаємо доцільним включити освітній компонент «Мовно-

літературний аналіз тексту». 



Спеціалізовані концептуальні та інноваційні засади відповідні до 

предметної спеціальності є достатніми для формування предметних 

компетентностей. 

Отже, запропонована освітня програма «Середня освіта (Українська 

мова і література)» другого (магістерського) рівня заслуговує на позитивну 

оцінку та практичне впровадження в навчально-виховний процес закладів 

вищої освіти. 
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